Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Школьные проделки - возбудитель

В одном городке проводили исследование сна, одним из множества направлений - какие процессы происходят в мозгу во время эротического сна с последующей неконтролируемой эякуляцией - семяизвержением.

Все эти исследования попали в руки (химиков доморощенных) и те создали препарат воздействующий на мозг - в точности копирующий все те сигналы получавшими мозгом во время эротического сна, оргазма и последовавшего семяизвержения.

После испытания на себе - отвезли препарат замаскирован под шоколадное драже в жаркий южный городок для массового испытания.

Подкупили старшеклассника чтоб он угостил этим драже своих одноклассников и затем поинтересовался ощущениями, прежде чем массово поставлять их в сексшопы - вдруг на кого то не так подействует.

Всем классом они пришли на дискотеку где он угостил всех по одной драже, через пол часа все ощутили возбуждение но не обратили внимание - продолжили танцевать ламбаду, думая что из за эротических танцев сильно возбудились,

на просторной дискотеке было много народу, они находились в самом центре, ими овладевало возрастающее чувство возбуждения и необратимое приближение оргазма - словно несущийся локомотив с длинной горки без тормозов, и чем сильнее пытались сдержатся, отвлечься - тем острее ощущалось возбуждение.

Препарат обманывал мозг - будто организм интенсивно занимается сексом - а в свою очередь мозг отправлял сигналы на выработку большого количества спермы с дальнейшим её выбросом.

У всех наступил неудержимый оргазм, девушкам то ничего, прокладки поглотят выделения слизи от перевозбуждения, а у всех парней - с переди брюк мокрое пятно и оттопырены брюки, а главное распространился сильный запах спермы от всех парней одноклассников в этой душной дискотеке, окружающие сразу обратили внимание на брюки - вычисляя виновника запаха, но их оказалось больше 15 и все парни сгорая от стыда ломились на выход, немножко отбежав от дискотеки остановились, после сильного оргазма не побегаешь - даже если угроза жизни.

Тут поинтересовался ощущениями одноклассник угостивший всех и сам попробовавший одно драже.

Его чуть не прибили устроив допрос - что это было, если бы он себя не выдал - они не догадались бы что случилось.